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特別支援教育課

４ 全体集計結果

５ 学校別の集計結果

① ② ③ ④ ⑤
1 9 6 1 16 29 55.2%
2 7 12 4 23 52 44.2%
3 22 18 8 48 112 42.9%
4 5 3 1 9 27 33.3%
5 94 80 17 2 1 194 383 50.7%
6 18 14 3 2 37 63 58.7%
7 3 7 3 2 15 30 50.0%
8 50 51 9 1 111 233 47.6%
9 40 21 7 68 89 76.4%

10 59 37 2 1 99 281 35.2%
11 49 35 6 5 2 97 233 41.6%
12 3 9 12 43 27.9%
13 65 80 15 160 277 57.8%
14 57 46 11 114 210 54.3%
15 103 100 20 10 11 244 310 78.7%
16 48 48 6 102 150 68.0%

632 567 113 20 17 1,349 2,522 53.5%
46.8% 42.0% 8.4% 1.5% 1.3% 100% － －

8.4% 100% － －

資料３

割合
88.8% 2.8%

足利特別支援学校
足利中央特別支援学校

益子特別支援学校
那須特別支援学校
南那須特別支援学校

計

栃木特別支援学校

回答率

盲学校
聾学校
のざわ特別支援学校
わかくさ特別支援学校

富屋特別支援学校
富屋特支校鹿沼分校

岡本特別支援学校
宇都宮青葉高等学園

今市特別支援学校
国分寺特別支援学校

 回答率 53.5%

３ 設問
意見交換会でお示しした「特別支援教育の充実に向けた検討状況」について
①良いと思う
②おおむね良いと思う
③どちらでもない
④あまり良いと思わない
⑤良いと思わない

学校名
回答

計 児童生徒数

 回答者数 1,349

特別支援教育の充実に向けた保護者からの意見募集結果

１ 実施期間
　　令和６年７月１２日（金）～７月２１日（日）　１０日間
　※７月１０日～１２日 県内４会場で保護者等との意見交換を実施し、「特別支援教育の充
　　実に向けた検討状況」を説明

２ 回答状況

 幼児児童生徒数 2,522
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